

银龄竞芳华

瑞安农商银行杯首届“活力银龄”达人秀表演类海选火热举行

本报讯(记者 李耀慧)6月14日,瑞安农商银行杯首届“活力银龄”达人秀表演类节目首场海选拉开帷幕。本场海选聚焦声乐与语言表演两大类别,47个节目轮流登台,为观众奉上了一场艺术性与感染力兼具的视听盛宴。

据悉,作为我市重点打造的老年文化盛事,本届“活力银龄”达人秀活动自4月启动以来,以“银龄时光 桑榆艺彩”为主题,迅速激发了全市中老年群体的参与热情。据组委会统计,截至5月31日报名结束,活动共征集到报名项目247个(含表演类与展示类),吸引逾1000余名长者踊跃报名。

当天,声乐组赛场可谓“百花齐放”。选手刘建月以一曲《我爱你塞北的雪》展现深厚唱功,凭借稳健台风与情感张力赢得喝彩;选手曹瑞金演绎民族歌剧《沂蒙山》选段《等着我,亲爱的人》,用细腻声线与戏剧张力重塑红色经典,获评委肯定;选手郑经雷则以轻松自然的风格带来歌曲《黄昏放牛》,其独特嗓音与舞台魅力成为全场亮点;市老年大学瑞安农商银行分校的推荐选手章爱钗献唱的《美丽的草原我的家》,以纯净音色诠释动人旋律,深情演绎出别样的艺术感染力。

语言表演组同样异彩纷呈。市老年大学选送的音乐小组快板《传承中华好家风》,以诙谐节奏传递正能量;曹村镇老年大学表演的越剧对唱《洞房》,则凭借婉转唱腔与默契配合,尽显传统戏曲韵味。选手们以饱满热情与扎实功底,充分展现了中老年群体对艺术的不懈追求。

值得一提的是,韩田老年大学选送的60人合唱团以磅礴气势登场,先后献唱歌曲《永远幸福》与《走向复兴》,两首歌曲情感恩递进,既有对幸福生活的热切歌颂,亦有对国家情怀的深情礼赞。整齐的声部



配合、昂扬的精神面貌,将现场气氛推向高潮,充分展现了瑞安银龄群体团结奋进的精神风貌。

据介绍,本次表演类海选将按艺术类别分时段进行,6月14日开展声乐类、语言表演类海选,6月17日开展舞蹈形体类海选,6月20日开展器乐类海选,表

演类海选复赛预计于7月中旬举行。

本次活动由中共瑞安市委组织部、中共瑞安市委宣传部、瑞安市民政局、瑞安市文化和广电旅游体育局、瑞安市文学艺术联合会指导,瑞安市融媒体中心、浙江开放大学瑞安学院、瑞安农商银行主办。

【美好莘塍】

25家企业“找茬”高手大比拼 莘塍街道上演 安全隐患排查“实战课”

本报讯(记者 陈丹丹)今年6月是全国第24个“安全生产月”,6月16日为安全生产宣传咨询日。当天下午,由莘塍街道总工会主办、莘塍街道应消站协办的安全隐患排查技能比武活动在倍发来控股集团有限公司举行。

此次活动紧密围绕今年安全生产月主题“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”,重点考查参赛人员发现隐患的水平和解决实际问题的能力,来自莘塍街道25家企业的安全负责人、安全管理人员共54人参加比武。

赛前,安全生产专家为参赛选手进行了专题培训,重点讲解隐患排查的重点难点、实操技巧以及最新安全生产法规和标准规范,为选手们“充电蓄能”。

当天14时,技能比武正式开始。参赛选手间隔两分钟依次进入考场,在规定的15分钟考核时间内,对安全隐患展开“火眼金睛”的排查。考场内,精心设置的电气线路老化、机械防护装置缺失、消防通道堵塞、作业环境通风不良等隐患隐藏在各个角落,高度还原了企业日常生产场景。选手们需快速识别隐患类型,拍照记录并详细描述问题所在,同时提出科学合理的整改建议。

选手们或俯身检查设备运行状态,或抬头查看配电箱安全标识,不放过任何细节。经过激烈角逐,活动评委组从隐患识别数量、描述准确性、整改建议可行性、排查流程规范性等多维度进行综合评分,最终评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖9名。“这可不是简单的‘找茬’游戏,而是‘真刀真枪’的能力比拼,特别考验企业安全管理工作人员的功底,这技能不是一朝一夕就能练就的。”浙江金欧包装有限



公司安全负责人蔡飘在赛后感慨道。

“这些‘考点’正是企业普遍存在的典型问题,技能比武让辖区企业的安全管理工作人员更系统地掌握了排查方法。”作为活动承办方,倍发来控股集团有限公司负责人缪玲玲介绍,这次技能比武不仅考验了参赛选手的观察力和专业知识,更强化了“隐患就是事故”的风险意识,通过“以赛促学、以学促用”的方式,推动企业从“被动整改”向“主动排查”转变,实现安全防线前移。

近年来,莘塍街道始终将安全生产作为社会治理的重中之重,通过常态化开展教育培训、应急演练和专项检查,压实企业主体责任。此次技能比武既是安全生产月系列活动的重要一环,也是该街道创新安全管理手段的生动实践。

“安全无小事,防患于未然。”莘塍街道相关负责人介绍,下一步,该街道将总

结、推广技能比武中的优秀经验,扩大隐患排查竞赛的覆盖面和影响力,同时加强部门联动,通过精准指导和严格监督,推动企业构建长效安全管理机制,为辖区经济社会高质量发展提供坚实的安全保障。

另悉,6月以来,莘塍街道以“安全生产月”为抓手,持续开展形式多样的安全培训和演练活动,通过业务考试、案例研讨、实战演练等方式,不断提升基层安全监管队伍的专业素养,为辖区安全生产形势持续稳定打下坚实基础。

6月13日,莘塍街道应消站组织开展了一场重大事故隐患判定标准考试,考卷由街道应消站精心设计,内容紧密结合辖区内工贸行业、危化品、特种设备等重点领域,涵盖了《工贸企业重大事故隐患判定标准》等专业知识的实际应用,通过以考促学的方式,进一步提升基层安全监管人员的业务能力。

瑞安表演爱好者有了“根据地”

瑞安市电影电视家协会表演专业委员会成立

本报讯(记者 潘鹏程 实习生 孙雯雯 通讯员 柯方波)6月14日,瑞安市影视家协会表演专业委员会成立,标志着瑞安表演艺术领域向专业化、规范化发展迈出重要一步。市委宣传部、市文联、温州电影协会相关负责人、周边县(市、区)影视家协会代表,特邀嘉宾及瑞安地区表演爱好者齐聚一堂,共同见证这一文化盛事。

当天下午,瑞安市电影电视家协会表演专业委员会第一届会员代表大会在瑞祥高级中学举行。会议汇报了筹备工作、宣读了市文联批复、审议并表决了协会章程草案,选举产生了委员会第一届理事会、监事,蔡海勇当选为首任会长。

委员会聘请温州大学音乐教授赵雷、瑞安市星光艺术团团长方永南、瑞安市戏剧协会主席朱蓓蕾、瑞安市舞台表演艺术家吴永秀表演人才。

保电“不打烊” 我市电力部门 为中考学子全力护航

本报讯(记者 潘益慧 陈浩 通讯员 陈怡)中考临近,做好用电保障工作成为瑞安电力部门的关键任务。连日来,温州华电实业有限公司、国网瑞安市供电公司玉海供电所组织工作人员深入各考点学校,提前对各考点供电线路展开特巡,全力确保中考期间电力供应安全可靠。

6月16日上午,瑞安电力部门工作人员走进瑞安中学,详细了解考点的供电情况和保障需求,并对涉及考场的专用变压器、配电柜、线路、发电机及附属设备展开特巡,为广大学子营造舒适的应考环境,为即将到来的中考保驾护航。

据了解,中考期间考场用电负荷集中,空调、照明、广播系统等设备对电力供应的稳定性要求极高。为此,瑞安电力部门提前部署,成立保电工作小组,制定应急预案,并安排专人对考点涉及的配电线路、变压器、备用电源等关键设备进行“拉网式”排查,确保设备零缺陷运行。“我们重点检查了考场的UPS不间断电源和应急发电机,确保突发情况下能快速切换,不影响考试正常进行。”国网瑞安市供电

安、瑞籍作家兼诗人余成洪为艺术顾问,聘请温籍青年导演周昭龙为表演导师,借助他们深厚的艺术造诣和丰富的行业经验,为瑞安表演行业的发展提供专业支撑。

“成立委员会,不仅要在艺术创作层面持续发力,更要为瑞安的艺术爱好者搭建一个畅谈艺术、交流思想的优质平台。未来,我们将在影视作品的挖掘与人才培养方面加大力度,持续推动瑞安影视作品行业的蓬勃发展。”蔡海勇表示,下一步,他们将积极探索新的发展模式,推动学校、协会与文化领域深度融合,实现教育孵化、协会支撑、文化输出协同联动的良好局面。同时,委员会将致力于服务影视创作、促进艺术普及、树立行业规范,力求创作出更多优秀影视作品,培养出更多优秀表演人才。



公司玉海供电所党支部书记赵为刚说。

此外,工作人员还对学校周边的电力设施进行了红外测温、局部放电检测等精细化巡检,及时消除潜在风险。据悉,中考期间,瑞安电力部门将安排应急抢修队伍24小时待命,并利用智能监测系统实时掌握电网运行状态,确保突发故障第一时间得到处置。同时,加强与教育部门、考点学校的沟通协调,动态调整保电措施,全力实现“零停电、零故障、零差错”目标。

多举措守护青少年暑期安全 莘塍筑牢防溺水安全防线

本报讯(记者 陈丹丹)暑期临近,溺水事故进入高发期。为切实保障青少年生命安全,莘塍街道未雨绸缪,通过部门联动、家校协同、宣教并举的方式,组织开展了一系列形式多样、内容丰富的防溺水宣传教育活动,全面筑牢防溺水安全防线,为辖区居民尤其是青少年儿童营造安全、和谐的暑期环境。

连日来,莘塍街道各村社积极行动,整合多方资源,形成防溺水工作合力。莘湖社区开展“守护平安”4号集中行动,社区工作人员及网格员通过发放宣传单、现场讲解等方式,向居民普及防溺水安全知识;东新社区深化网格共治,推动“家校社”协同,通过微信群转发防溺水倡议书、线下开展专题讲座等形式,确保防溺水知识全覆盖。6月10日,该社区还联合莘塍东新学校举办防溺水讲座,由网格员结合真实案例,给学生们讲解溺水危害及自救技巧,强化青少年安全意识。

在宣传方式上,各村社注重创新形式,以群众喜闻乐见的方式提升宣传效果。莘泉社区开展“沉浸式”防溺水宣传活动,通过发放卡通手册、互动问答、危险水域地图展示等方式,吸引80余名家长和学生参与。社区工作人员以情景模拟引导孩子们思考防溺水知识,家长则通过案例学习如何辨别水域风险;周田社区结合当地水域特点,组织

